ميزانية العام 2021
مجلس محلي طلعة عارة

[bookmark: _GoBack]صادق في يوم 28/12/2020 مسؤول منطقة حيفا في وزارة الداخلية السيد فايز حنا على ميزانية العام 2021 لمجلس محلي طلعة عارة, والتي كانت الميزانية الأولى التي يصادق عليها من بين جميع السلطات المحلية العربية.
وقد أشاد السيد بشارة عبساوي- مدير قسم الميزانيات في منطقة حيفا بالسيد محمود جبارين رئيس المجلس المحلي طلعة عارة على اهتمامه بتحضير الميزانية بهذا الوقت المبكر وإن دل ذلك على شيء إنما يدل على إدارة سليمة طوال العام.
كما وأثنى الجميع, من إدارة منطقة حيفا ورئيس المجلس المحلي بمهنية السيد عامر أبو بكر- محاسب المجلس المحلي والذي حافظ على ميزانية متوازنة طوال العام  2020 وبمساعدة المحاسب المرافق السيد داني ادلر وجميع الموظفين ومدراء الأقسام, الأمر الذي ساعده بتحضير ميزانية مناسبة لعمل السلطة المحلية ولاحتياجاتها لخدمة قرى طلعة عارة على النحو الأفضل.
وأيضا جدد السيد محمود جبارين شكره للساده أعضاء المجلس الافاضل لدعمهم لإدارته ولإقرار الميزانية بكل مسؤولية وتعاون واضعين نصب أعينهم المصلحة العامة لبلدنا الحبيب.
ميزانية 2021 بنيت بمهنية وتشمل رؤية تطويرية مع الأخذ بعين الاعتبار ما خلفته جائحة الكورونا من مضار اقتصادية في الدولة عامة وفي بلدنا طلعة عارة خاصة.
بلغ حجم ميزانية المجلس المحلي طلعة عارة للعام 2021 : 100 مليون ش.
للتربية والتعليم حصة الأسد من هذه الميزانية وذلك لما توليه إدارة المجلس المحلي من أهمية ولايمانهم بأحقية تطوير كل ما يتعلق بهذا البند لما فيه الرفعة والتقدم لأهالينا في طلعة عارة, حيث احتلت التربية والتعليم قرابة ال 50% من حجم الميزانية العامة.
ولدعم جميع فئات المجتمع في بلدنا, خصصت إدارة المجلس المحلي لقسم الرفاه الاجتماعي مبلغ 12 مليون ش.
وباقي الميزانية لمشاريع صحية وهندسية وعامة والتي تخدم راحة ورفاهية المواطنين.
بهذه المناسبة نشيد بأهالينا بالتعاون والإلتفاف حول المجلس المحلي بأقسامه والمشاركة بالفعاليات والبرامج المخططة لهذا العام, كما ونهيب بكم الإسراع بدفع ضريبة الأرنونا للعام 2021 لكي نستطيع تقديم أفضل الخدمات للجميع.
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